
平成３１年第２回組合議会（定例会）が，３月２２日に開催されました。 

議案１０件が提出され，原案のとおり同意・可決されました。 

 

番号 件名【議決等の結果】 

議案第３号 教育委員会委員の任命について【原案同意】 

 当組合教育委員会委員に，美里町教育委員会教育長である大友義孝氏を任命

するものです。 

議案第４号 監査委員の選任について【原案同意】 

 当組合監査委員に，元大崎市代表監査委員である宮崎正典氏を選任するもの

です。 

議案第５号 大崎地域広域行政事務組合職員の勤務時間，休暇等に関する条例の一部を改正

する条例【原案可決】 

 「働き方改革を推進するための関係法律の整備に関する法律」施行に伴う，

超過勤務命令の上限規制についての改正を行うものです。 

議案第６号 大崎地域広域行政事務組合職員の自己啓発等休業に関する条例の一部を改正す

る条例【原案可決】 

 「学校教育法の一部を改正する法律」施行に伴い，引用している規定に項ず

れが生じるため，これを措置し，また，退職手当の通算に影響を生じさせない

よう，経過措置を定めるものです。 

議案第７号 大崎地域広域行政事務組合特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に

関する条例の一部を改正する条例【原案可決】 

 大崎生涯学習センターのプラネタリウム番組検討委員会委員について，新た

に報酬に関する規定を設けるものです。 

議案第８号 大崎地域広域行政事務組合福祉型児童発達支援センター条例の一部を改正する

条例【原案可決】 

 「児童福祉法」及び「障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するた

めの法律」の一部が改正されたことに伴い，それぞれの法律に新たな支援項目

が追加されたことから，所要の改正を行うものです。 

議案第９号 大崎地域広域行政事務組合大崎生涯学習センター条例の一部を改正する条例

【原案可決】 

 消費税率引上げや夜間の管理経費を加味し，施設使用料の改定を行うもので

す。 

議案第１０号 平成３０年度大崎地域広域行政事務組合一般会計補正予算（第５号）【原案可決】 

 主に新リサイクルセンター整備事業費確定に伴う震災復興特別交付税負担金

及び循環型社会形成推進交付金の増額などについて補正計上するものであり，

歳入歳出それぞれ２，０００万円を増額し，予算総額を１３４億９，４５０万

８千円とするものです。 



議案第１１号 平成３１年度大崎地域広域行政事務組合一般会計予算【原案可決】 

 主な内容としては，西地区熱回収施設建設費や，旧リサイクルセンター・旧

組合庁舎の解体工事費などの予算を計上しており，歳入歳出予算総額８１億９，

７２６万３千円とするものです。 

議案第１２号 大崎地域広域行政事務組合議会会議規則の一部を改正する規則【原案可決】 

 新庁舎移転により議員発言台を設置することに伴う関係規定の整理等を行う

ものです。また，標準市・町村議会会議規則との整合をとるため，所要の改正

を行うものです。 

 


